

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 209

01-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ആലിപ്പറമ്പ് കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിന് കെട്ടിടം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ആലിപ്പറമ്പ് കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ കെട്ടിടങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ അപര്യാപ്ത ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ആലിപ്പറമ്പ് കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ നിലവിലെ രണ്ട് കെട്ടിടങ്ങളിൽ ഒരു കെട്ടിടത്തിൽ ഓഫീസ്, ഫീൽഡ് സ്റ്റാഫിന്റെ ഓഫീസ് മറ്റൊ കെട്ടിടത്തിൽ ഓ.പി, ലാബ്, ഫാർമസി, കത്തിവെയ്പ്പ് തുടങ്ങിയവ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രമായി ഉയർത്തുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി എൻ.എച്ച്.എം ഫണ്ടും പഞ്ചായത്ത് ഫണ്ടും ഉപയോഗിച്ചുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികളുടെ 50% പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. നിലവിലെ ഒ.പി കെട്ടിടത്തിന്റെ മുകളിൽ റൂഫിംഗ് വർക്ക്, ഒരു കോൺഫറൻസ് ഹാൾ എന്നിവയും ഓ.പി, ലാബ്, ഫാർമസി എന്നിവയ്ക്ക് വെയിറ്റിംഗ് ഏരിയ പണിയുക തുടങ്ങിയ പ്രവൃത്തികൾ നടന്നു വരുന്നു.</p> <p>ആലിപ്പറമ്പ് കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ പുതിയ ഒ.പി. ബ്ലോക്ക് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് എൻ.എച്ച്.എം ആർ ഒ പി 2023-24 ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 1.43 കോടി രൂപയുടെ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആയതിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായുള്ള പ്രാരംഭ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. കൂടാതെ, എം.എൽ.എ ആസ്തിവികസന ഫണ്ടും, കിഫ്ബി ഫണ്ടും ഉപയോഗിച്ചു ടി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐസൊലേഷൻ വാർഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസ്റ്റൽ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണയിലാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് ആരോഗ്യ വകുപ്പ് നിലവിൽ ഏതെങ്കിലും ഫണ്ട് വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>ആലിപ്പറമ്പ് കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ നിലവിലെ രണ്ട് കെട്ടിടങ്ങളിൽ ഒരു കെട്ടിടത്തിൽ ഓഫീസ്, ഫീൽഡ് സ്റ്റാഫിന്റെ ഓഫീസ് മറ്റൊ കെട്ടിടത്തിൽ ഓ.പി, ലാബ്, ഫാർമസി, കത്തിവെയ്പ്പ് തുടങ്ങിയവ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രമായി ഉയർത്തുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി എൻ.എച്ച്.എം ഫണ്ടും പഞ്ചായത്ത് ഫണ്ടും ഉപയോഗിച്ചുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികളുടെ 50% പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. നിലവിലെ ഒ.പി കെട്ടിടത്തിന്റെ മുകളിൽ റൂഫിംഗ് വർക്ക്, ഒരു കോൺഫറൻസ് ഹാൾ എന്നിവയും ഓ.പി, ലാബ്,</p>

ഫാർമസി എന്നിവയ്ക്ക് വെയിറ്റിംഗ് ഏരിയ പണിയുക തുടങ്ങിയ പ്രവൃത്തികൾ നടന്നു വരുന്നു.

ആലിപ്പറമ്പ് കടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ പുതിയ ഒ.പി. ബ്ലോക്ക് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് എൻ.എച്ച്.എം ആർ ഒ പി 2023-24 ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 1.43 കോടി രൂപയുടെ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആയതിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായുള്ള പ്രാരംഭ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. കൂടാതെ, എം.എൽ.എ ആസ്തിവികസന ഫണ്ടും, കിഫ്ബി ഫണ്ടും ഉപയോഗിച്ചു ടി കടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐസൊലേഷൻ വാർഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസ്റ്റൽ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണയിലാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ